

Romanian

8/1/24 to 8/14/24!	De la 01-08-2024 până la 14-08-2024
<p>Party On, Portland! (POP!) events are a great way to get to know your neighbors, learn about cool things happening in your area, build up your community and most importantly, celebrate it in a safe environment.</p> <p>Events are happening between Aug. 1 and Aug. 14, 2024 across the City of Portland!</p>	<p>Petrece, Portland! Evenimentele (POP!) sunt o modalitate excelentă de a vă cunoaște vecinii, de a afla ce lucruri interesante se întâmplă în cartierul dvs., de a vă consolida comunitatea și, cel mai important lucru, de a sărbători în siguranță.</p> <p>Evenimentele au loc între 1 august și 14 august în tot orașul Portland!</p>
<p>Register your party starting May 8th on this site, to gain access to City and County resources, apply for a block party or parks permit and to insure you can get all the benefits that may be offered by being an official registered event. Safe Blocks is responsible for supporting the registration process and connecting resource providers (like Portland Fire & Rescue, 311, Park Rangers, etc.) to your event. YOU are the party planner, but we help hold your hand through the process and connect you to the people that can help you build safer blocks, one party at a time!</p>	<p>Înregistrați petrecerea dvs. începând de la 8 mai pe acest site pentru a obține acces la resursele orașului și districtului, a face cerere pentru o petrecere de cartier sau pentru un permis de parc și pentru a vă asigura că obțineți toate beneficiile pe care le-ar putea oferi un eveniment oficial înregistrat. Safe Blocks este responsabilă pentru susținerea procesului de înregistrare și de conectarea furnizorilor de resurse (cum ar fi serviciul de ambulanță și pompieri din Portland (Portland Fire & Rescue), 311, pădurari, etc.) la evenimentul dvs. DVS. sunteți cel care organizează petrecerea, dar noi vă ajutăm în timpul procesului și vă facem legătura cu oamenii care vă pot ajuta să construiți cartiere mai sigure, cu fiecare petrecere!</p>
Check back here on May 8 th to register!	Reveniți aici la 8 mai pentru înregistrare!
Party On, Portland!	Petrece, Portland!

Party On, Portland!	Petrece, Portland!
This summer, Safe Blocks is helping neighbors host parties in their neighborhood from August 1st through the 14th! These	În această vară, Safe Blocks ajută vecinii să găzduiască petreceri în cartierul lor de la 1 august la 14 august! Aceste evenimente sunt o

events are a great way to get to know your neighbors, learn cool stuff in your area, build up your community and celebrate safety!	modalitate excelentă de a vă cunoaște vecinii, de a afla lucruri interesante din cartier, de a vă consolida comunitatea și de a sărbători în siguranță!
Host a BBQ, picnic, block part, etc!	Găzduiți un grătar, un picnic, o petrecere de cartier, etc!
Celebrate your community, neighborhood and safety.	Sărbătoriți-vă comunitatea, vecinii și siguranța.
SIGN UP NOW	ÎNREGISTRAȚI-VĂ ACUM
Register your party by [date here]. Why register? You can get a permit to close off your street, receive a free noise variance for your lively activity, have city safety partners visit and much more.	Înregistrați-vă petrecerea până la [data aici]. De ce să vă înregistrați? Puteți obține un permis pentru a închide strada, a primi un permis pentru zgomot gratuit pentru activitatea dvs. animată, a primi vizita partenerilor pe probleme de siguranță a orașului și multe altele.
Register here: portland.gov/community-safety/POP or call/email King Tran @ 971-235-9001 and king.tran@portlandoregon.gov	Înregistrați-vă aici: portland.gov/community-safety/POP sau telefonați/trimiteti e-mail la King Tran @ 971-235-9001 și king.tran@portlandoregon.gov